

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：台灣好報

日期：110年04月21日



由義大醫院鄭勝峯副院長帶領 6 人團隊來訪文藻，以「台灣的國際醫療現況與發展」為開端與小螺絲釘的學生一起深入了解國際醫療的小宇宙。



文藻外語大學研究發展處王立勳研發長代表文藻領受第二屆遠見 U S R 福祉共生組楷模獎殊榮。

世界不斷改變 文藻服務不變

【新聞來源：台灣好報】文藻外語大學參加 2021 年第二屆遠見大學社會責任獎，本校大學社會責任(USR)計畫團隊-「溫暖白色巨塔的小螺絲釘—文藻國際志工共創就醫無障礙」USR 社會實踐計畫於 16 所執行 USR 計畫多年之大學中脫穎而出，奪得福祉共生組楷模獎之殊榮。本屆遠見大學社會責任獎從多個面向評比大學對於社會責任之投入，從學校行政整合支持程度、課程結合社會議題投入量多寡以及專案執行成果等項目評核大學對於社會參與之實踐與貢獻程度。繼榮獲 2020 年台灣企業永續獎(TCSA)評比本校 USR 榮獲銀級獎以來，文藻外語大學 USR 計畫師生團隊再次獲獎，顯見本校默默在地深耕的成果於競賽上被看見並獲得高度的社會肯定。

USR 計畫的初衷為期望本國高等教育資源投入進在地連結、人才培育、國際連結等構面及找尋可能解決地方議題之方案，進而刺激大學校內師生組織投入至議題場域、運用知識的力量一步一腳印的方式逐漸「讓我們身處的社會更美好」。其中最重要的是透過 USR 與社會參與議題模組走進課堂中，改變原有傳統教師單方傳授知識方式，刺激師生對話共同起而行而做，運用共學共做的方式使現有之教育模式脫胎換骨，力求課堂上跨域知識的結合並學以致用，以協助提升學生未來就業力之願景。更重要的，USR 計畫的實現是希望在所有參與學生心中播下具服務人群、發揚博愛精神、關心社會議題的種子，身體力行讓愛傳出去給社會上更多需要的人。

「忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑」，除了是一句廣為人知的聖經金句外，也一語道盡文藻 USR 團隊從上至下，總共六個計畫團隊在執行上的用心與耐力宛如參賽全程馬拉松一般，在尚未跨過終點線前永遠向著前方直奔，毫無一絲喘息機會。當世界與社會的普世價值在改變時候，文藻敬天愛人精神數載來維持依舊。期待不久的將來，有更多的師生投入 USR 行列，帶領文藻日新又新，力行文藻人 3L 特質的教育目標。